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Lonyctume BiaxnaeHHA PaKTM4HOI macu Big HOMIHa/IbHOI Moxe cTaHoBuTH 40 8%

PO3MIPU BKA3AHO B MIIMETPAX | NOKPUTT: FOCTPI KPOMKM
TA KPAT HE MACILTABYBATM KPECTEHHS BEPCIA
ﬂonygkm: 1SO 2768 - C NPUTYNUTK ﬁ
NIHIAHI:
2 VODALAND
MPI3BULLE nianuc DATA HAI?IMEHYBAHH; }'I OTOK BOAOBiABiAH n l‘/'I
peon 15 VK mr nonimepbeToHHui Base DN100
nepes. | 6.BK
— H100 0,5m 3 BepTUKaNbHUM
Bunyckom 110 C250 A
HKOHT. MATEPIAN: APTUIKYT: A3
atser. | 5.IM MonimepbeToH 700009.05/100
MACA: 4.38 Kr MACILITAB:1:5 | erasa
4 3 2 |
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